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EINREICHFORMULAR
Ideenwettbewerb „Radkultur Vorarlberg“

Die Jury wählt aus allen eingereichten Projekten die Sieger anhand dieser Kurzbeschreibung aus. Bitte füllen Sie Formblatt deshalb vollständig aus:


[bookmark: Text1]Projekttitel	     


[bookmark: Text2]Ansprechperson	     

[bookmark: Text3]Vorname / Nachname	     
[bookmark: Text4]Straße / Nr.	     
[bookmark: Text5]Postleitzahl / Wohnort	     
[bookmark: Text6]Telefon	     
[bookmark: Text7]E-Mail	     
[bookmark: Text8]Homepage	     
Organisation/Betrieb	     


Projektbeschreibung
Beschreiben Sie Ihre Idee. Was haben Sie gemacht?
[bookmark: Text9]     

Projektbeschreibung und Ziele
Kurzbeschreibung zum Projekt! Was soll/sollte erreicht werden? Wen wollen Sie mit dem Projekt erreichen? Was soll/sollte damit bewirkt werden?
[bookmark: Text10]     

Kosten
Wie hoch sind die geschätzten Gesamtkosten? Wie hoch waren die Kosten bisher? Welche Kosten fallen 2018 noch an? Wie wird das Projekt finanziert? Wer sind/waren die wichtigsten Träger/Sponsoren?
[bookmark: Text11]     

Besonderheiten
Was ist speziell an Ihrem Projekt? Weshalb ist es für Sie wichtig?
[bookmark: Text12]     



Projektteam
Wie viele Personen waren in das Projekt eingebunden?


Einverständniserklärung der Projekt-Einreichenden

[bookmark: Text16][bookmark: Text17]Ich,      , geboren am      , stimme mit meiner Unterschrift der Übertragung der Rechte zur Veröffentlichung meiner im Rahmen der Projekteinreichung/-dokumentation eingereichten Texte, Fotos, Videos, etc. an Ideenwettbewerb „Radkultur Vorarlberg“ (Amt der Vorarlberger Landesregierung/Abteilung Straßenbau/Funktionsbereich Radverkehr) zu. Dies betrifft die Veröffentlichung auf den Plattformen www.vorarlberg/fahrrad, sowie die Social Media Auftritte des Landes unter dem Titel „Unser Vorarlberg“ und „Radfreundlich Vorarlberg“,  Publikationen bzw. bei Veranstaltungen zur Projektdokumentation. 

Einwilligung in die Datenverarbeitung:
Ich stimme außerdem zu, dass meine persönlichen Daten, nämlich Name, Adresse, Telefonnummer, E-Mailadresse zum Zweck der Bekanntgabe der GewinnerInnen und Abwicklung etwaiger Gewinnauszahlungen verarbeitet werden. Des Weiteren bin ich einverstanden, dass mein Name im Fall des Gewinns auf der Website des Landes, in Social Media und in der Vorarlberger Landeskorrespondenz (Presseserver) veröffentlicht wird. 

Diese Einwilligung kann jederzeit bei der Abteilung Straßenbau im Amt der Vorarlberger Landesregierung (strassenbau@vorarlberg.at) widerrufen werden. Durch den Widerruf wird die Rechtmäßigkeit der bis dahin erfolgten Verarbeitung nicht berührt.“ 

Hinweis: Bitte beachten Sie die beiliegende datenschutzrechtliche Information. 

Rechtsausschluss
Es besteht kein Rechtsanspruch auf die Gewinnsumme. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Ort, Datum, Unterschrift 
[bookmark: Text18]     

Bitte sende dieses ausgefüllte Kurzbeschreibungsformular mit mind. vier Bildern an:

Amt der Vorarlberger Landesregierung
Abteilung Straßenbau
Funktionsbereich Radverkehr
Widnau 12
6800 Feldkirch
05574 511 27820
anna.schwerzler@vorarlberg.at
www.vorarlberg.at/fahrrad




Datenschutzrechtliche Information nach Artikel 13 DSGVO

Das Land Vorarlberg informiert Sie, zu welchen Zwecken Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet werden sollen, auf welcher Rechtsgrundlage diese Verarbeitung beruht und an welche Empfänger Ihre Daten gegebenenfalls weitergeleitet werden.


Ideenwettbewerb „Radkultur Vorarlberg“

Zwecke der Verarbeitung
Organisation und Durchführung der Wettbewerbe

Rechtsgrundlagen
Einwilligung

Empfängerkategorien
Alle natürlichen und juristischen Personen, Einrichtungen und Institutionen, die im Rahmen der Geschäftstätigkeit zu befassen sind, insbesondere: Ämter der Landesregierungen, Medien in Vorarlberg 


Weitere Informationen:

Kriterien für die Speicherdauer
Personenbezogene Daten sind dem Vorarlberger Landesarchiv zur Übernahme anzubieten, sobald sie für die Zwecke, für die sie verarbeitet wurden, nicht mehr erforderlich sind. Es sei denn, die Anbietung kann aus wirtschaftlichen oder technischen Gründen erst zu einem späteren Zeitpunkt vorgenommen werden. Beurteilt sie das Vorarlberger Landesarchiv als Archivgut, sind ihm die Daten im Original zu übergeben, sonst zu vernichten.

Rechte der betroffenen Person
Sie haben das Recht auf Auskunft: Sie können eine Bestätigung darüber verlangen, ob und in welchem Ausmaß wir Ihre Daten verarbeiten. Gegebenenfalls besteht auch ein Recht auf Berichtigung oder Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung oder ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit.

Bestätigung der Identität
Bei Geltendmachung der oben genannten Rechte ersuchen wir Sie um Vorlage eines amtlichen Licht‐ bildausweises. Im Zweifel können wir zusätzliche Informationen zur 


Bestätigung Ihrer Identität an‐ fordern. Dies dient dem Schutz Ihrer Rechte und Ihrer Privatsphäre.

Recht auf Widerruf der Einwilligung
Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten beruht auf Ihrer Einwilligung. Ihre Einwilligung können Sie jederzeit widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung wird nicht berührt.

Beschwerderecht
Wenn Sie der Ansicht sind, bei der Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten in Ihren Rechten verletzt worden zu sein, ersuchen wir Sie, mit uns Kontakt aufzunehmen, um allfällige Fragen aufklären zu können. Selbstverständlich haben Sie auch das Recht, sich bei der österreichischen Datenschutzbehörde zu beschweren.

Bereitstellung der personenbezogenen Daten
Die Bereitstellung Ihrer personenbezogenen Daten ist für die Einreichung oder die Durchführung des Projektes erforderlich. Die Nichtbereitstellung der personenbezogenen Daten hätte jedoch zur Folge, dass Sie am Projekt nicht teilnehmen und die Plattform nicht nutzen können.

Sollten Sie Fragen zur Verarbeitung Ihren personenbezogenen Daten haben, können Sie den Verantwortlichen oder die behördliche Datenschutzbeauftragte des Landes Vorarlberg kontaktieren.

Verantwortlicher

Bezeichnung	Amt der Vorarlberger Landesregierung
Abteilung Straßenbau
Straße:	Widnau 12
PLZ, Ort:	6800 Feldkirch
Telefon:	+43 5574 511 0 
E‐Mail‐Adresse:	land@vorarlberg. at


Kontaktdaten der Datenschutzbeauftragten

Straße:	Römerstraße 15
PLZ, Ort:	6901 Bregenz
Telefon:	+43 5574 511 0 
E‐Mail‐Adresse:	dsba@vorarlberg.at
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