„Vorarlberg radelt“ Sammelspaß

Speichenkobolde sind unsichtbare kleine Kerle, die sich an besonders schönen Ausflugszielen versteckt haben. Schnapp dir dein Fahrrad und mach dich auf die Suche! Mit der „Vorarlberg radelt“ App kannst du sie einsammeln. Wenn du 2 Kobolde gesammelt hast, kannst du dir eine kleine Überraschung abholen*. Mit 4 Kobolden nimmst du an der Verlosung von lustigen Fahrradklingeln teil. Und ab 6 Kobolden kannst du „Vorarlberg isst“ Gutscheine gewinnen.

1. Lade die „Vorarlberg radelt“ App für iPhone oder Android aufs Smartphone und registriere dich bei Vorarlberg radelt.
2. Melde dich unter „Aktionen“ zum Speichenkobolde Sammelspaß an.
3. Im Menüpunkt „Speichenkobolde“ siehst du, wo sich die kleinen Kerle verstecken. Radle dort hin, bleib kurz stehen und öffne die App, um den Kobold zu sammeln. Du wirst sehen, er freut sich!

* Hier kannst du deine Belohnung abholen: Beim Mobilpunkt in Feldkirch und Bludenz, im Landbus Servicebüro in Dornbirn, Bregenz und Hohenems, im MB Servicebüro in Schruns, beim Landbus Bregenzerwald in Egg sowie im Stadtbusbüro Bregenz. Bei Fragen zur Teilnahme wende dich an vorarlberg@radelt.at.
[bookmark: _GoBack]www.vorarlberg.radelt.at/speichenkobolde

Eigene Edition für Pedalprofis: Speichensportler
In der „Vorarlberg radelt“ App zur Aktion „Speichensportler“ anmelden, Ziele sammeln und gewinnen! Ab 10 Zielen winken dir Wanderführer für den Bregenzerwald. Ab 15 erreichten Zielen kannst du 2 Übernachtungen für 2 Personen inklusive Genusspension im Hotel Sarotla in Brand gewinnen.
www.vorarlberg.radelt.at/speichensportler

